

Губернатор Иркутской области отметил перспективы Тайшетского района

23 января с рабочим визитом Тайшетский район посетил Губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко. Также в поездке приняли участие Председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина, первый заместитель Председателя Правительства области Николай Слободчиков, заместитель губернатора Владимир Дорофеев, министры областного Правительства, начальник ГУ МВД России по Иркутской области Андрей Калищук.

Сразу с вокзала Сергей Ерощенко отправился в р.п.Юрты, где был запланирован осмотр цеха лесопереработки ООО «Талинга». Директор предприятия Олег Хохлов встретил Губернатора, показал производственное помещение и озвучил главные проблемы связанные с производством: высокие государственные пошлины даже на низкосортную древесину и несвоевременный подвоз состава на тупик, из-за чего простаивают вагоны и предприятие платит огромные штрафы. Губернатор назвал проблемы решаемыми и отметил перспективность развития лесоперерабатывающего цеха.

После р.п.Юрты Сергей Ерощенко посетил с.Березовка, где расположен мини-молокозавод ПСПК «Гарант». Примечательно, что этот объект был оплачен на 70 процентов из областного бюджета, поэтому он представлял особый интерес для гостей с Иркутска. Губернатор попробовал продукцию на вкус и похвалил главного менеджера предприятия Ольгу Ситникову за активность и здоровые амбиции.

На выезде из села Березовка, губернатор изъявил желание посмотреть на местную школу, что для всех стало неожиданностью, особенно для учителей и учеников Березовской МКОУ СОШ. Сергей Ерощенко осмотрел кабинет информатики, пообщался с детьми и учителями и, услышав о недостаточной укомплектованности школы компьютерной техникой, пообещал подарить ноутбук. Школа понравилась всем участникам рабочей поездки, единственное, на что было указано - это туалет, который находится на улице, на приличном расстоянии от здания школы. Кроме этого, в Березовке по ул.Полевой, губернатору показали жилые дома, строящиеся по программе «Социальное развитие села Иркутской области на 2011-2014 годы».

В Тайшетском детском саду «Рябинка» Сергей Ерощенко осмотрел комнаты, в которых будут заниматься дети и пообщался с персоналом. Детский сад сейчас находится на стадии завершения ремонта и в скором времени уже будет укомплектован детьми. Также в Тайшете губернатор посетил межпоселенческий Дом культуры «Юбилейный», чтобы осмотреть здание бассейна, которое требует восстановления и спортивный зал, который, как и сам Дом культуры был недавно отремонтирован. Визит гостей совпал с занятиями детской секции, благодаря чему можно было наглядно увидеть востребованность зала для занятий спортом. Глава Иркутской области уделил особое внимание зданию бассейна и сказал местным властям вплотную заняться этим вопросом, так как это напрямую влияет на занятость и здоровье населения.

В холле Дома культуры успешно прошла презентация продукции кондитерского цеха ООО «Тайшетторг» и будущего свинокомплекса, который будет располагаться в районе Тагула. Тут же в «Юбилейном» состоялась встреча губернатора Сергея Ерощенко с активом Тайшетского района.

После представления гостей мэр Тайшетского района Виталий Кириченко коротко рассказал о достигнутых экономических показателях, проблемах и перспективах района. Так как в Иркутской области намечены перемены к лучшему, и значительные средства будут выделены на развитие, Сергей Ерощенко и Людмила Берлина решили встретиться не с жителями, а именно с теми, кто несет ответственность за развитие района. Кроме информации о том, какие цели и задачи стоят перед представителями исполнительной и законодательной власти Иркутской области, глава региона и председатель Законодательного Собрания ответили на вопросы присутствующих, которые были связаны с обеспеченностью района медикаментами, о развитии сельского хозяйства, о ремонте школ, о дальнейшей судьбе алюминиевого завода. Ответы были получены на все вопросы, кроме тех, что передавались губернатору в письменном виде, на них ответы будут даны позднее.

Подведя итоги поездки, губернатор отметил инвестиционную привлекательность района, хорошую сырьевую и энергетическую базу. По мнению Сергея Ерощенко у Тайшетского района есть хорошее будущее, главное - направить силы и средства в нужное русло. Мэр района Виталий Кириченко тут же отметил, что совместно с областными специалистами уже найдены те моменты, которые нуждаются в доработке и в будущем будут учтены, что благотворно повлияет на социальное благополучие жителей Тайшетского района.

Об этом сообщает пресс-служба администрации Тайшетского района.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ТАЙШЕТ, 👁 13356 24.01.2013, 10:46 📄 1420
URL: <https://babr24.com/?ADE=111586> Bytes: 4524 / 4524 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)